



少年一推理事件簿

百貨公司 男廁事件

撰文／翁裕庭

繪圖／陳小雅



這世上有絕對的事情嗎？

王元霸再怎麼剽悍，若和錢若娟對打十次，不見得每次都會贏吧。醫生說凡人逃不過生老病死的宿命，未必吧？科學愈來愈發達，說不定哪天就找到延年益壽的辦法。老師說每個小孩都是父母的心肝寶貝，是嗎？我爹根本不喜歡我，沒揍我就偷笑了。還有科學家說，數學之中存在著真理，比方說一加一等於二，任何一張考卷都會告訴你這絕對是標準答案。

等一下，實情真的是這樣嗎？

「看起來很普通嘛！」許佳盈大剌剌的說。沒錯，當我們這一班浩浩蕩蕩的走進警察局時，我心裡也是這麼想的。

「別這麼早下判斷。」邱政一臉不悅。也難怪他要出言抗辯，因為這是他父親上班的場所，也是他提議來這裡參觀。但至少他父親很給他面子，所以快要走到警察局時，就看見邱爸站在大門迎接我們。

「請排好隊依序前進，」邱爸邊說邊帶頭往前走。「不要碰任何東西。」

我們經過的桌面有些放了警棍，但沒看到警槍。據說警槍不能隨便擺，因為弄丟槍是警界的大忌，我記得電影有演過。

這次是在邱政的強力鼓吹下，六年級才會舉辦的職涯探索日當天——也就是今天，我們來到警察工作的地方參觀。其實我內心還滿興奮的，因為我將來想當名偵探，而警探和偵探只有一字之差！

「各位同學，」邱爸提問。「請問警察抓到嫌犯之後要做什麼？」

「帶回警局偵訊！」邱政立刻回答。

「很好，」邱爸意味深長的看了他一眼。「但是請你把機會留給其他同學。」

「嚴刑逼供！」高勝遠搶著說。

「現在都什麼時代了，警方不再私刑逼供了，」邱爸面露苦笑，打開偵訊室的門。「大家請進。」

我們往裡頭一擠，空間馬上顯得壅塞。